Астрогенетика

По лекциям П.П. Глобы
У каждого человека на Земле есть предки, без которых он бы не мог появиться на свет. Люди испокон веков преклонялись перед выдающимися родственниками и молились за пропащих. И это не случайно - наша жизнь очень тесно переплетается с жизнью наших дедов и прадедов. 

В зороастрийской культуре генеалогическое древо носит название Фравахара, а предки называются Фравашами. Согласно древним Авестийским текстам, предки человечества, существовавшие в духовном мире, приняли решение сойти на Землю в физическом теле, чтобы помочь Богу в борьбе со злом. Они сделали свой свободный выбор и дали жизнь человечеству как священный дар и как бремя. Мы - звенья единой цепи, прерывать которую не имеем права, иначе смерть одержит победу над жизнью, возобладают силы мрака. Задача человечества состоит в том, чтобы продолжать свой род, обогащать природу, использовать и развивать все самое лучшее, что досталось ему по наследству, т.к. смысл жизни - вернуть в мир гармонию, ту, что была до вторжения зла. Так говорит священная книга Бундахишн. И она ничем не противоречит современным идеям гуманизма, а наоборот придает им временной объем, наполняя их конкретными постулатами.

Рассмотрим же структуру Фравахара. У каждого из нас должно быть 126 предков в 7-ми поколениях. Каждое поколения имеет определенную цель по отношению к нам. Снизу вверх:

· 1-ое поколение - это мы сами. Это связь времен прошлого и будущего. 

· 2-ое поколение - это наши отец и мать. Ими закладываются проблемы выбора, наша социальная адаптация. Здесь же происходит закладка стереотипов общения с партнером. Именно родители создают условия проявлению (или непроявлению) наследственных заболеваний. 

· 3-ее поколение - две бабушки, два дедушки. Они передают нам свои способности и таланты, а также наследственные болезни. 

· 4-ое поколение - это уже 8 человек: 4 прадедушки и 4 прабабушки. Это поколение либо дает человеку защиту, иммунитет, чутье верного выбора, либо не дает этой защиты. 

· 5-ое поколение - 16 предков. Это наши судьи. Через них проявляется Космический Закон, согласно которому мы получаем либо воздаяние, либо возмездие. 

· 6-ое поколение - 32 предка. Соответствуют 32 зубам. Это - предки, носители хварны, Божьей благодати. 

· 7-ое поколение - 64 предка. Считается, что до 7-ого поколения сохраняется наследственность. Следовательно, для выбора спутника жизни, крайне важно знать свой Фравахар и Фравахар своего избранника (избранницы), т.к. при родственных браках количество предков сокращается, и они не могут обеспечить достаточной защиты потомству. С точки зрения генетики, это поколение соответствует белкообразующим аминокислотам. 

Пока живут потомки - живут и предки. Именно предки либо пробуждают наш гороскоп, либо отключают его. Следовательно, синастрия, т.е. взаимодействие гороскопов, со всеми поочередно предками накладывает на нашу судьбу отпечаток. Вот почему очень важно знать не только имена ваших дедушек, бабушек и т.д., но время и место их рождения. Это именно то, что отличает одного человека от другого, родившегося в то же время и в том же месте, - это его Фравахар! Его предки. 

Предки записаны в каждой клетке нашего тела, на уровне ДНК. Это становиться очевидным, как только мы немного вспомним биологию на уровне средней школы. 

Именно предки могли бы дать человеку абсолютную неуязвимость на уровне физического тела, если бы были положительными. Но таких богатырей сейчас нет.

Особо влияют на нашу судьбу предки, отличившиеся своими благими делами. Существует такое понятие, как хварна рода - это, другими словами, защита рода, его светоносность. Хварна рода проявляется через хварну месяца (эту информацию можно найти в зороастрийском календаре). Тотемическое животное вашего рождения осуществляет связь с источником света вашего родового древа. Предок, накопивший эту хварну, особо важен. Необходимо знать хотя бы его имя, т.к. поминая его в молитвах, мы скорее будем услышаны Богом. 

Грустно говорить о незаконнорожденных детях. Их у зороастрийцев называют бастардами (ср. укр. - байстря, байстрюк). Такие дети лишают Фравахар хварны, а следовательно, и защиты потомков. Но чтобы ни случилось, ребенок должен узнать правду о своем рождении до 16 лет, т.к. иначе его жизнь будет фатальна и безысходна. Лишь обретение своей собственной жизнью хварны может восстановить родовую "светимость" и освободиться от тяжелой кармы рода (она может проявляться и в тяжелых наследственных заболеваниях и в повторяющихся трагических судьбах и т.п.). 

Т. о. реализация вашей судьбы зависит от фравашей так же, как и судьба ваших потомков от вашей. Потомки могут отмолить ваши грехи, исправить ваши ошибки. Вот еще и почему надо хорошо воспитывать своих детей.

Поговорим же немного о рождении и воспитании детей. Прежде всего, мы имеем тех детей, которых заслуживаем, и никакие ухищрения не изменят этого. Конечно, есть благоприятные и не благоприятные дни и часы зачатия, но они определяют скорее частные вопросы, нюансы судьбы. Поэтому сетования родителей на детей, их жестокость и неблагодарность, не имеют смысла: такого ребенка вы сами вызвали к жизни и воспитали. И такова уж ваша обязанность жить с ним. То же касается и детей: они рождаются в той семье, в той стране и в то время, которое им положено. Однако у детей есть определенная свобода выбора: они могут выбрать себе мать. 

Ребенок - это не "чистая доска", не мягкий пластилин, из которого родители могут вылепить все, что им угодно. Человек приходит на Землю со своей личной кармой и с кармой рода, которая сейчас называется наследственностью.

Чтобы систематизировать знания о своем Фравахаре, мало знать всех своих 126 предков. По вашему гороскопу можно определить, какая родовая линия, отцовская или материнская, доминирует в вашей судьбе. Если в вашей жизни ритмы Луны имеют сильное влияние (вы, так называемый, лунарий), то может быть такое, что одна из линий родителей практически отключается. Но именно лунарии являются хорошими носителями наследственности. Вплоть до того, что события их жизни клишируются родителями. Здесь, однако, надо помнить, что внешнее сходство с одним из родителей не всегда показывает преобладание того наследственного материала, который он предоставляет. 

Т.о. мы выяснили, что Луна является управителем взаимоотношений нас и наших родителей. Что касается наших дедушек и бабушек, то их влияние определяется Меркурием. И если в вашем гороскопе эта планета "поражена" плохими астропоказателями, то возникают определенные сложности в этих взаимоотношениях и на событийном плане и на психосоматическом. Единственный совет: общайтесь больше со своими внуками, т.к. именно вы, как бабушки и дедушки, включаете их интеллектуальные способности и умение общаться. 

В наших взаимоотношениях с партнерами принимают участия, незримо, предки 3-его колена, наши прабабушки и прадедушки. Вплоть до географического направления, в котором нам необходимо искать свою половину. Руководит этим процессом Венера. Ее положение в нашем гороскопе даст исчерпывающую информацию о нашей предрасположенности к гармонии. 

Марс "заведует" 4-ым коленом, которое передает нам силу воли, напористость, выносливость, выживаемость. С ним связаны 16 Благих Земель, упоминаемых в Авесте, и 16 смертных грехов. Именно это колено предков своими грехами могут дать вам сильные экстремальные обстоятельства в жизни, разрушить ваш Марс. Совет: не отнимайте у своих потомков силу, а постройте им защиту своим образом жизни.

Юпитер налаживает контакт с 5-м коленом. Состояние ваших зубов показывает взаимоотношение с ними. Через них реализуется ваше материальное благосостояние, власть.

Вот мы подошли к самому дальнему колену Фравахара, которое участвует в формировании нашей судьбы - к 7-ому. Они - стержень нашей судьбы. Через них к нам приходит познание добра и зла. За их, образно говоря, первородный грех мы несем расплату. Проанализировать взаимосвязь с ними можно по Сатурну в нашем гороскопе.

Желающие помедитировать на тему 7-ого поколения могут обратиться в Китайской Книге Перемен, в которой описывается 64 гексаграммы - ровно столько, сколько предков в этом колене...

Чем можно подытожить этот невеселый рассказ (невеселый, т.к. кто из нас может похвастаться знанием своего генеалогического древа)? Может быть, стоит жить так, "чтобы потом не было мучительно больно" ни нам ни нашим потомкам?:

Поливайте свое древо рода благими Водами (стихия Воды - это наше подсознание, наши эмоции), согревайте его своим теплом (стихия Огня - творчество, отдача, дети), берегите почву, на которой оно произрастает (это наша Земля) и давайте ему больше свежего Дыхания (со стихией Воздуха связано движение соков в древе, связь традиций, преемственность поколений). Тогда это могучее Древо Жизни вырастет до Неба, и гармония восторжествует в Мире:

